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VERBALE N. 100 

 

COMUNE DI PALERMO 
 

I° CIRCOSCRIZIONE 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 24 AGOSTO 2020 

* * * * * * 

L’anno duemilaventi, il giorno ventiquattro del mese di agosto si è adunato, in seduta ordinaria, 

giusto avviso del Presidente prot. int. n. 130/2020 SCRIRC1 del 31/07/2020 e successiva 

integrazione prot. int. N. 166/2020 SCIRC1 del 20/08/2020, il Consiglio della I Circoscrizione in 

modalità videoconferenza - mediante collegamento telematico “a distanza” - resta inteso che il 

luogo della riunione è da intendersi, convenzionalmente, presso i locali della I Circoscrizione siti in 

Piazza Giulio Cesare n. 52.  

La pubblicità della seduta verrà garantita dalla registrazione della stessa e dalla sua pubblicazione, 

ad opera del webmaster, sul canale youtube: 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1 

Presiede il Vice-Presidente della Prima Circoscrizione Nicolao Antonio. 

Assiste in qualità di Segretario il Dott. Marco Conigliaro, Esperto Amministrativo del Settore 

Partecipazione Istituzionale.  

Alle ore 09,39 il Segretario procede all’appello nominale, sono presenti: 

1) Nicolao Antonio (Vice-Presidente); 

2) Imperiale Salvatore (Consigliere); 

3) Pitarresi Maria (Consigliere); 

4) Randazzo Giuseppe (Consigliere); 

5) Tramuto Francesco (Consigliere); 

6) Valenti Antonino (Consigliere); 

7) Venturella Tiziana (Consigliere). 

Il totale dei presenti è pari a sette. 

Vista la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Nicolao (Presidente f.f.): procede alla nomina degli scrutatori e propone i consiglieri Pitarresi, 

Tramuto e Valenti. Alle ore 9.41 l’aula approva la nomina degli scrutatori per appello nominale 

all’unanimità dei presenti (sette). 
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Nicolao (Presidente f.f.): Chiede al Segretario di leggere il verbale n. 98 della seduta del 

20/08/2020. Al termine della lettura pone in votazione per appello nominale l’approvazione del 

verbale in parola. Alle ore 9.48 l’aula approva all’unanimità dei presenti (nove). Chiede quindi al 

Segretario di leggere il successivo verbale n. 99 della seduta del 21/08/2020. Al termine della 

lettura pone in votazione per appello nominale l’approvazione del verbale in parola. Alle ore 9.59 

l’aula approva all’unanimità dei presenti (nove). Passa quindi al successivo punto degli atti ispettivi 

dell’o.d.g., il numero 23 Mozione presentata dalla Consigliera Pitarresi: “Rimozione motoveicolo in 

via Cancello al Monte”. Il Segretario ne dà lettura. 

Pitarresi (Consigliere): illustra i motivi della mozione e la necessità che la stessa sia approvata 

dall’aula; credeva che prima della trattazione della mozione fosse rimosso ma a distanza di oltre un 

mese si trova ancora sul posto; in particolare evidenzia la necessità della rimozione del motociclo in 

esame in quanto, oltre ad accumulare sporcizia, viene utilizzato, riferiscono i residenti, per 

movimenti strani, traffici che non riescono bene a capire; 

Nicolao (Presidente f.f.): spera che il motorino venga rimosso al più presto ed invita la Consigliera 

Pitarresi, in considerazione dei movimenti strani segnalati, di valutare la possibilità di fare 

segnalazione al primo commissariato utile. In assenza di interventi pone in votazione la mozione n. 

23 per appello nominale. Alle ore 10.04 la mozione è approvata all’unanimità dei presenti (nove). 

Pitarresi (Consigliere): accoglie l’invito del Vice-Presidente ed in mancanza di rimozione 

provvederà ad effettuare segnalazione in tal senso all’autorità competente. 

Alle ore 10.05 esce il Cons. Valenti 

Nicolao (Presidente f.f.): provvede alla sostituzione dello scrutatore uscente Cons. Valenti con la 

Cons. Ventrano. Alle ore 10.05 l’aula approva per appello nominale all’unanimità dei presenti (otto) 

la sostituzione dello scrutatore. In considerazione della contemporanea uscita di più consiglieri 

invita il Segretario a verificare la presenza del numero legale. Alle ore 10.08 al termine dell’appello 

nominale sono presenti i Conss. Nicolao, Imperiale, Pitarresi, Randazzo, Venturella (cinque). In 

considerazione della mancanza del numero legale dichiara la seduta rinviata di un’ora per 

riprendere alle ore 11.10. 

Alle ore 11.15 la Cons. Venturella chiede al Segretario di procedere all’appello nominale al termine 

del quale sono presenti la Cons. Venturella e la Cons. Pitarresi. In considerazione della mancanza 

del numero legale la Cons. Venturella dichiara definitivamente chiusa la seduta. 

            IL SEGRETARIO          IL PRESIDENTE 
Dott. Marco Conigliaro                Nicolao Antonio             

 

CONSIGLIERE 

Venturella Tiziana 
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